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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με τον Γενικό Γραμματέα Απόδημου 
Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας 

 
Θεσσαλονίκη, 28/5/2021 

 
Ο ιδιαίτερα εξωστρεφής χαρακτήρας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου αποτέλεσε 
το επίκεντρο της συζήτησης κατά τη συνάντηση που είχε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, με τον Γενικό Γραμματέα Απόδημου 
Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών, Ιωάννη 
Χρυσουλάκη, χθες, Πέμπτη 27 Μαΐου 2021, στην Πρυτανεία.  
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Κυριάκος Αναστασιάδης, και ο Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας του 
ΑΠΘ Χρήστος Αραμπατζής. 
 
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν η πορεία εξωστρέφειας που ακολουθεί το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, το πρώτο αγγλόγλωσσο Προπτυχιακό Πρόγραμμα 
Σπουδών για το ΑΠΘ στο Τμήμα Ιατρικής, καθώς και οι ποικίλες δράσεις που έχει 
προγραμματίσει και υλοποιεί το ΑΠΘ για την επέτειο των 200 χρόνων από την 
Επανάσταση του 1821. 
 
«Στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο εργαζόμαστε συστηματικά και κάνουμε 
καθημερινά πράξη την εξωστρεφή αναπτυξιακή μας στρατηγική. Πάντα πρωτοπόρο, 
το Πανεπιστήμιό μας στοχεύει στη διεύρυνση των συνεργασιών του τόσο εντός όσο 
και εκτός Ελλάδας, επιθυμώντας να προσφέρει ακόμη περισσότερες ακαδημαϊκές, 
εκπαιδευτικές και ερευνητικές ευκαιρίες και προοπτικές στα μέλη της Κοινότητάς 
του. Μέσα από τη συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία ενισχύεται έτι περαιτέρω η 
διεθνής ακτινοβολία του Αριστοτελείου στο παγκόσμιο ακαδημαϊκό στερέωμα», 
επισήμανε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου. 
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Ο Γενικός Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του 
Υπουργείου Εξωτερικών, Ιωάννης Χρυσουλάκης, αφού ευχαρίστησε τον Πρύτανη 
του ΑΠΘ και τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ για τη συνεργασία, 
δήλωσε ότι «η Γενική Γραμματεία στηρίζει όλες τις προσπάθειες εξωστρέφειας τις 
οποίες κάνει τόσο το Τμήμα Ιατρικής όσο και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο εν γένει 
και νομίζω ότι μέσα από τη συνεργασία μας τόσο η ομογένεια, οι ομογενείς γιατροί, 
αλλά και όλοι οι επιστήμονες έχουν πάρα πολλά να κερδίσουν και να ωφεληθούν. 
Συνεχίζουμε και τα projects τα οποία θα δουν σύντομα το φως της δημοσιότητας 
είναι πραγματικά καταπληκτικά για όλο τον ελληνισμό». 
 
 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη συνάντηση. 
 
Φωτογραφία 1: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, με τον 
Γενικό Γραμματέα Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του 
Υπουργείου Εξωτερικών, Ιωάννη Χρυσουλάκη.  
 
Φωτογραφία 2: (από αριστερά) ο Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας του ΑΠΘ 
Χρήστος Αραμπατζής, ο Γενικός Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών, Ιωάννης Χρυσουλάκης, ο Πρύτανης του 
ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, και ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής 
του ΑΠΘ, Καθηγητής Κυριάκος Αναστασιάδης.  
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  
 

 

 


